

【本週聚會】2007 年 9/16~ 9/22

主日早上聚會 Marlboro Learning Center	擊餅聚會 特別交通聚會	10:00-10:50 AM 10:50-12:15 AM
禱告聚會	週二晚上 8:30-9:30 PM	曹英杰弟兄家
Morganville 區家庭聚會	週五晚上 8:30-9:30 PM	鄧育明弟兄家
E.Brunswick 家庭聚會	週五晚上 8:30-9:30 PM	林維中弟兄家
Woodbridge 家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	譚力琛弟兄家
南區家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	李景譯弟兄家

- 一. 上週9月7日沈大衛弟兄受浸歸入主名。
- 二. 兒童服事表

	大/中班兒童服事	小班兒童服事
9月16日	劉憲瓊	郭穗宁/ 楊迎
9月23日	王利群	王旭平/ 車建華

【禱告事項】

- ◆ 為教會往前禱告。
 - 加強各區的家庭聚會。
 - 加強兒童服事。
- ◆ 為已參加過福音聚會的福音朋友代禱。

【家訊信息】傳遞信心—巴拉

(經文：來十一32；士四1-24)

你會否以信心感染別人？你很可能這樣做了也沒有察覺；但如果我們的信心要影響別人，那信心必須是真實和有生命力的。那信心必須富感染力，也必須真實得令我們不能不傳遞給別人。有些人的信心是沒有用的一讀哥林多前書十五章2節。巴拉受到底波拉信心的感染。巴拉是一位政治家和軍人，卻受到底波拉這位女先知的見證感染，這是多麼奇妙啊！底波拉啟發巴拉為神展開偉大的歷險，我們從士師記第四章看到這點。閱讀這一章幾次，留意那些教訓。在這個混亂的時代，這些教訓對我們、我們的國家和世界都十分適用。我們也應該緊記，和我們一樣，巴拉和底波拉活在靈性和道德都十分衰敗的時代！值得注意的是，雖然底波拉以她的信心感染巴拉，但希伯來書十一章卻沒有提到她。為甚麼？底波拉的信心是開始，巴拉順服，依從她那來自神的建議。很多耶和華的僕人的公開見證，背後都有從沒有受到注意的妻子，或隱藏的代禱勇士以私禱和忠心的服事支持。現在想一想富感染力的信心是怎樣的信心。

1. 這種信心必須是強而有力的。

「充滿」某種疾病的人，比病情很輕的人更容易將那種疾病傳染給別人—閱讀和比較路加福音五章12節和十六章20節。同樣，信心堅固的基督徒遠比信心薄弱的信徒更能夠為耶和華影響別人。底波拉的信心十分強，所以她能夠將那信心傳遞給巴拉—讀士師記四章6至9節。我們記起穆勒 (George Muller)。他的信心是那麼強，以致世上千千萬萬的人，單單因為聽到他的事蹟，信心也能夠增強。他們閱讀關於他的事蹟時，更肯定能夠這樣。你能夠想到任何以信心感染和啟發你的人嗎？你的信心有多強—是否強得足以感染別人？

2. 傳遞這種信心的途徑可能是軟弱的。

在這裡，那途徑肯定是軟弱的。神希望征服一個強大的王國，卻將信心傳遞給一個女子—讀士師記四章4節。也請閱讀

第3節，那?告訴我們敵人的力量；也請比較哥林多前書一章26至29節，並留意以賽亞書三十三章23節的話：「瘸腿的把掠物奪去了」。基甸的故事，以及他需要學習、有關減少的教訓，都說明了這一點—讀士師記七章2至7節。我們想到史萊莎 (Mary Slessor)、費賴伊 (Elizabeth Fry) 以及很多其他軟弱的器皿，他們卻成了管道，讓強大、充滿勇氣和富感染力的信心通過他們傳遞出去。你能否想到一些你認識的人，他們以信心傳遞、影響和感染別人？

3. 和別人分享這種信心是必要的。

底波拉有信心，相信神希望打敗以色列的敵人—我們從士師記四章6至7節得知這點。但底波拉是女性，她不能帶領強大的軍隊作戰。她可以做甚麼？- 感染別人—一個有這種信心的軍人—行動。要打敗耶賓由西西拉指揮的大軍，需要有信心，底波拉正有這種信心。但除了信心外，也需要行動，但底波拉卻不適合採取行動。不過，巴拉卻能夠這樣做。因此，有信心的底波拉便感染能夠行動的巴拉。而一旦巴拉受到感染，便是信心加上行動！士師記四章8至9節和五章12節告訴我們這一切。或許神給你異象，讓你看到一個祂希望完成的偉大事奉，但你卻沒有能力完成。何不以你對完成那事奉的信心感染別人，在他們行動時和他們一起，在背後支持他們？

4. 這種信心的動機應該是純正的。

底波拉來到巴拉面前時，對他說：「巴拉，不要以為你做這事會得到榮耀！耶和華準備戰勝你的敵人，你只是祂手中的一件工具」- 讀8至9節。這是給我們的重大教訓，因為我們都喜歡為自己取得一點兒榮耀！我們這樣做時，便妨礙耶和華以偉大的方式使用我們，或者在我們中間行大事。因為祂不會將祂的榮耀賜給別人—讀以賽亞書四十二章8節和四十八章11節。

5. 這種信心的勝利是重大的。

士師記四章15至16節、21和23節告訴我們這點。對神的真信心永遠都不會失望，也永遠都不會錯置；我們也必須緊守一個原則，那就是：「照著你們的信，給你們成全了吧」(太九29)。這和信心的大小有關。你的信心有多大？底波拉的信心十分強，因此藉著她感染了巴拉的信心而得到的勝利是重大的勝利(士四15-16、21、23)，並比較約翰壹書五章4節。

在結束這一課時，我們回到那個問題：你的信心有多強？因為要有感染力，必須有強大的信心。思想一下已故的馬什 (F. E. Marsh) 博士以下這段話：「對神有信心」(可十一22) 是好的，因為這樣讓我們與神有溝通。「信心堅固」(羅四20) 更好，因為這樣令我們不致動搖。「充滿信心」(徒六5) 是最好的，因為這樣不容許有任何疑惑或恐懼。擁有「充足的信心」(來十22) 比最好還要好，因為這樣對神便有豐足的信心。我們還可以更進一步，有「大信心」(太十五28)，「這麼大的信心」(太八10)。我們也可以有「使人生發仁愛的信心」(加五6)，這是一種感染別人的信心，能夠為別人帶來祝福。

【聖經知多少—聖經如何劃分人類的時代？】

聖經記載人類的歷史，從始祖亞當起，到啓示錄廿一章新天新地止，可分為七大時代，是屬於神的永遠計劃。在這些時代的過程中，都因著人的不信與犯罪，而違背神的命令，以致祂用各種苦難與災禍臨到，而相繼結束之，迨這七時代一過去，則有新天新地的出現，世世永在無窮。

(1) 無罪時代(創一27~28, 31; 二8) 又稱樂園時代。神起初造人類始祖亞當時, 是無罪的, 那時人在樂園裏, 與神有密切的交往, 悠遊自在, 快樂逍遙(創二8, 9, 16, 18; 賽五一3), 但因魔鬼的敗壞, 使女人夏娃被誘惑而陷在罪裏(創三1~5), 罪就因這一人入了世界, 所以從亞當到摩西, 死就作了主(羅五12, 13, 14), 這是人的背道, 不聽神的話, 遂被神趕出樂園, 勞苦生活, 受到刑罰(創二17; 三6, 13, 19~23)。

(2) 良心時代(創三22~23) 自亞當至洪水時, 共約1656年。由於始祖的敗壞, 人類就有分別善惡的知識, 而給予良心對於道德的判斷力, 但人仍然作惡, 失敗於罪中, 神見人在地上罪惡極大, 日趨沉淪, 心術腐敗(創六5), 於是這個時代, 為神用洪水來結束(創七12~23)。

(3) 人治時代(創八20~22) 為挪亞政權時代, 自洪水至巴別塔, 約共有427年。神在洪水的災難中, 救出挪亞一家八口人(創八15), 並賜給他們的後裔, 管理潔淨的大地, 便有了新的生活(創九1, 2, 3, 20)。但後來因他們存心驕傲, 自高自大, 目中無神, 要建造巴別塔, 塔頂通天, 傳揚己名, 於是遠離了神, 神就變亂了他們的口音, 使眾人分散在全地, 人類的生活倫理與信仰, 日趨敗壞了(創九20~27; 十一1~9)。

(4) 應許時代(創十二1~2) 為神的選民列祖時代, 自亞拉罕蒙召, 至摩西領導以色列人出埃及, 共有430年。在建造巴別塔分散的人類中, 神呼召了亞伯蘭一人, 與他立約, 賜給他及其子孫在地上承受一切的福祉, 毫無條件, 是屬於完全的恩典。可是以色列人皆因犯罪敗壞, 而在埃及失去了這個祝福, 以致淪為奴隸, 多受苦待, 但仍未失去神對他們所應許的約(出一8~14; 加三15~18)。

(5) 律法時代(出十九) 自西乃山至加略山, 共約1524年。神將祂的子民從受欺壓者的手中拯救出來, 恩典每一次輪到他們身上, 預備了一位領袖摩西作拯救者。但到了西乃山以後, 他們將恩典變為律法, 神藉摩西所傳的律法(出廿1~17; 申五7~21), 諸般敬拜神的條例(利, 申), 要他們遵守, 但由於子民的心裏剛硬, 違背了律法上所記的規條, 神就把他們交給仇敵, 被擄到外邦, 分散於天下各國, 受盡各樣的痛苦(路廿一20~24)。

(6) 恩典時代(約一17) 自基督降生, 直到祂再來。主在世上傳道三年以後, 為了順服父神的旨意, 被釘在十字架上, 為世人受死贖罪, 引進了完全的恩典時代, 完成了救贖恩功(來七27; 九12), 這是白白的賜給猶太人和外邦人, 要叫人信而得救(弗二8~9), 但因世人存不信的惡心, 漠視十架寶血的救贖恩功, 神要用末世的大災難來結束這個時代(太廿四14~24, 帖後二7~12)。

(7) 國度時代(弗一10) 又稱禧年時代, 自大罪人出現, 至新天新地的世紀。此時代在教會被提後, 是大災難和千禧年國度時代的開始(太廿四; 廿五; 但九27, 啓六~十八), 此時有選民和無數的外邦人得救, 基督要作主, 管理復興以色列國一千年, 以耶路撒冷為大君王的京城, 等到一千年完了, 撒但暫時又被釋放, 以後神用火從天上降下燒滅他們, 而結束這個時代(啓廿七~10), 以至最後新天新地的出現「又看見一個新天新地, 因為先前的天地已經過去了, 海也不再有了。我又看見聖城新耶路撒冷由神那裡從天而降, 豫備好了, 就如新婦妝飾整齊, 等候丈夫。我聽見有

大聲音從寶座出來說: 看哪, 神的帳幕在人間。他要與人同住, 他們要作他的子民, 神要親自與他們同在, 作他們的神。神要擦去他們一切的眼淚。不再有死亡、也不再有悲哀、哭號、疼痛, 因為以前的事都過去了。坐寶座的說: 看哪, 我將一切都更新了。又說: 你要寫上, 因這些話是可信的、是真實的。」(啓廿一1~5)。主為信徒預備了這個地方(約十四1~6), 與主同在同住, 永享福樂。

以上七個時代, 乃依聖經所記主要的內容計劃, 井然有序, 十分奇妙, 願我基督信徒, 皆能明白神的旨意, 謹慎自守, 儆醒禱告, 等候基督二次榮耀的降臨, 一同承受主的寶貝應許, 進入永遠榮耀的國度。——摘錄大光所出版之「新舊約聖經總論」

【標竿人生】神的大能彰顯在你的軟弱上

神喜愛使用軟弱的人

- 神喜歡使用平凡、有缺點的人, 去完成一些不平凡的事。
- 如果神只用完美的人去做事, 世上沒有一件事可以辦得成功。

安於接受自己的軟弱

- 當我們感到軟弱時, 正是神提醒我們要倚靠祂的時候。
- 軟弱防止我們自大, 使我們保持謙卑。
- 軟弱增長我們同情和服事的能力, 讓我們更能夠憐憫人

更體貼他人的軟弱。

- 神專門將軟弱變為剛強, 祂要將你最軟弱之處轉化為力量。

坦誠分享你的軟弱

- 你愈放下防衛心理, 擱開面具, 與人分享內心的掙扎, 神就愈能使用你。
- 顯出軟弱是冒險的, 但這冒險所帶來的好處, 值得一試。

思想: 當我承認自己的軟弱時, 神最能使用我。

經文: 我的恩典夠你用的, 因為我的能力是在人的軟弱上顯得完全。(林前十二章9節)

思考: 我有否隱藏弱點, 限制了神在我生命中彰顯大能? 為了幫助人, 我需要誠實地面對甚麼事?

【見證】非凡之處: 認識聖經

亨利·亞倫·艾恩賽德(H. A. Ironside, 1876-1951), 他的父親死於傷寒, 遺下貧困的一家。母親不得不在家替人幹針線過活, 以賺錢養育兩名失去父親的小兒子。他們經濟固然緊絀, 一名傳記作家曾經記述了一件當時發生的特別事情: 他們一家沒有食物, 但亨利的母親仍然整理餐桌和斟水。即使飯桌上沒有食物, 但母親和兩名小孩子仍然坐下來低頭禱告, 感謝神給他們水渴。他們禱告完畢, 就傳來了一陣扣門聲。

原來門外站樞一名欠艾恩賽德太太金錢的男人, 他手裡拿大量馬鈴薯。他問艾恩賽德太太能否讓他以馬鈴薯代替金錢還債。神以此來回應他們一家的即時需要。艾恩賽德太太雖然經濟拮据, 但她所給予兩個兒子的, 卻是非金錢所能買的——一個屬靈的傳統, 包括對神話語的渴求。

當亨利八九歲的時候, 有人曾經告訴他, 說自己怎樣養成一年讀一遍聖經的習慣, 亨利也決定嘗試實踐。他愈讀聖經, 就愈被聖經的話語所吸引。亨利在十四歲那年如此形容自己: 『我終於趕上自己了』, 原來他在十四歲那年, 剛好趕上讀了整部聖經十四次——不是一次啊! 成年人也沒有幾個能締造這個紀錄呢!

亨利·艾恩賽德成為了那時代最傑出的佈道家之一。